



15 июля на "Горловском Медиа Портале" была опубликована статья "[Выявлены нарушения при проведенных тендерах на ремонт дорог в Горловке](#)

". Сведения, изложенные в материале, городские власти посчитали нужным дополнить и уточнить. В апреле текущего года мэр Горловки Евгений Клеп инициировал проверку контролирующими и правоохранительными органами с целью контроля соблюдения законодательства при проведении конкурсных процедур на закупку услуг по ремонту дорог. Об этом шла речь на сессии городского совета 26 апреля 2013 года.

В результате проверки были выявлены несоответствия при проведении тендерных процедур по одному из лотов. В частности, в условиях конкурса в графе «опыт работ» указано 2 года, а опыт проведения подобных работ у подрядной организации на момент проведения тендера составил 1 год и 8 месяцев. Выявленное несоответствие не привело к материальному ущербу, а также не повлияло на качество выполненных работ.

Проведение подобных проверок инициировалось мэром и в прошлом году как по дорогам (за период с 2009 по июль 2012 года), так и по другим вопросам, чтобы выявить все возможные нарушения и, в том числе, снять спекуляции на этой теме.

"Горловский Медиа Портал"